1599297

2 ‘ 1
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION — Loc DIST REVISIONS
© COPYRIGHT — By — ALL RIGHTS RESERVED. — AP P LR DERSIE::VIRE’SII'IJON DATE OWN | APVD
LT DESRIGCO DATA DES APR
F1 | REVISED DESIGN ECO-11—015971 11AUG2011|NCL | MG
‘. F2 | REVISED DESIGN ECO-12-001803 07FEB2012| NCL | GOJ
DO NOT REVISE
EXCEPT BY CAD
D
~~—23.0
4,6 |=—
l71.6 4.2 |—-—
4,8 |
’ 4,4
\J section C—C ?
®2,2 ®1,6
91.8
21.00+0.08
TYP. secTioN A—A secTioN B—B
c f
I B 6l4
A— PORCA SEXTAVADA SW7xM4, AUTO TRAVANTE, ACO BAIXO CARBONO, ZINCADO BICROMATIZADO (CROMO TRIVALENTE)
— SW7x M4 SELF LOCKING, HEXAGONAL NUT, LOW CARBON STEEL, ZINC PLATING BICHROMATED (TRIVALENT CHROMIUM).
2.0 2 — GARRA DO CONDUTOR PARA "F” CRIMP E GARRA DO ISOLANTE PARA "0” CRIMP.
— WIRE BARREL FOR "F” CRIMP AND INSULATION FOR 0" CRIMP.
—— ~ 3.5
16 REF 3 — ALTURAS E LARGURAS DE FECHAMENTO PARA 14AWG / 16 AWG.
] 1 __ [ : CONDUTOR (CRIMP WIDTH): ISOLANTE (INSULATION CRIMP WIDTH)
* — 3.0 LARGURA: .130 "F” .140"0"
10,0 B ALTURA :
MAX — | (CRIMP HEIGHT): 14AWG — 2,54mm.
‘ ' ’_E'ﬁ_ — I ‘ 16AWG — 2,36mm.
/ |
— ! ] 4 — TORQUE ESPECIFICADO PARA PORCA DO TERMINAL £ 3,0Nm=0,5Nm.
| THE TORQUE SPECIFIED FOR NUT TERMINAL IS 3,0Nm=0,5Nm.
|
D — 0.75+:0.01 A— PORCA SEXTAVADA SW7xM4, AGO BAIXO CARBONO, ZINCADO BICROMATIZADO (CROMO TRIVALENTE).
5 : : — HEXAGONAL NUT SW7xM4, LOW CARBON STEEL, ZINC PLATING BICHROMATED (TRIVALENT CHROMIUM).
A A— PORCA SEXTAVADA SW7xM4, AUTO TRAVANTE, LATAQ, Cu Zn38 Pb1,5, SEM ACABAMENTO.
— HEXAGONAL NUT SW7xM4, SELF LOCKING, BRASS Cu Zn38 Pb1,5, WITHOUT PLATING.
A— PORCA SEXTAVADA SW7xM4, LATAO (CuZn38 Pb1,5) SEM ACABAMENTO.
— HEXAGONAL NUT SW7xM4, BRASS (CuZn38 Pb1,5) WITHOUT PLATING.
L
|_
Lol
N -
_ _ e)
" :
] m
o
1]l -] -N\N-A-15 NUT M4 /A /A
-1 -\ -] 4 NUT M4 /B\ /A
- =11 |¥|-]3 NUT M4 /2 /A
- -1 -=-[MN\[1] 2 NUT M4 A A\
1 1 1 /1\ 1 1 TERMINAL RING TONGUE BRONZE PHOS. PRE—TIN/PRE—ESTANHADO
B B —5 -4 [=3 -2\ -1
14-16 AWG |#1,90-2,40 REQ. PER ASSY — | |TEM DESCRIPTION MATERIAL FINISH
WIRE RANGE | INS. RANGE 1599297
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |PN/DES 214AN2004
N.C.LAPRESA = -
A - - _ $ CHI':(;/E*FARM 02DEC2003 = TE TE Connectivity
mm o PLO/DRC & o Mon R ASSY.,TERMINAL RING TONGUE, M4
1 PLC/DEC + 0,3
@‘EZ PLC/DEC + — —
3 PLC/DEC + - APPLICATION SPEC
DIRECTION OFF TOP OF REEL e o amek 41 — SIZE | CAGE CoDE | N No RESTRICTED TO
TYCO SPEC. 107-3 FIG.1 MATERIAL e T WeiGHT _ A2|00779|(C=1599297 —
CUSTOMER DRAWING/DESENHO DE CLIENTE |§°3',;EA 5-1 |EC',*EE£ 1e¢1 |F2

1471-9  (3/11)

@



T Life

Hu1Boe NapTHEPCTBO

000 “/1aiipINeKTPOHUKC” “LifeElectronics” LLC

MHH 7805602321 K 780501001 P/C 40702810122510004610 ®AKb "ABCO/IOT BAHK" (3A0) 6 2.CaHkm-Ilemep6bypee K/C 30101810900000000703 EUK 044030703

KomnaHus «Life Electronics» 3aHumaemcsi nocmaskamu 351€KmMpPOHHbIX KOMITOHEHMO8 UMIOPMHO20 U
omedyecmeeHHo20 rpouseodcmea om npoudeodumernel u co ckrnados KpyrHbix ducmpubbomopos Esporibi,
AMepuku u Asuu.

C koHua 2013 200a KoMraHusi akmueHo pacwiupsiem fuHelKy MocmagoK KOMIOHEHMO8 0 HarnpaeneHuo
KoakcuarbHbIl kabesb, Keapuesbie 2eHepamopbl U KOHOeHCcamopbi (KepaMuyeckue, nieHoYHbIe,
3neKmposiumuyeckue), 3a cuyém 3akntoyeHuss ducmpubbromopcKux 002060p08

Mbi1 npednasaem:

o KoHKypeHmocnocobHbie UeHbl U CKUOKU MOCMOSIHHbIM KITUeHmMam.

e CrieyuarsnbHbie ycrio8usi 07151 TOCMOSIHHbIX KITUEHIMO8.

e [lod6op aHarnoeos.

lMocmaeky KomMrnoHeHmMo8 8 ftobbix obbemax, y0oernemeopstouUx eawum MompebHoCMSsM.

lpuemnembie cpoku nocmasku, 803MOXHa yCKOPEeHHasi mMocmaska.
Locmaeky mosapa & ritobyto moyky Poccuu u cmpaH CHI™.
KomrinekcHytro nocmasky.

Pabomy no npoekmam u rnocmasky obpa3syos.

®opmuposaHue ckiada nod 3akaszyuka.

Cepmucgbukambl coomeemcmeus Ha rnocmassnseMyro npooyKyuUto (Mo XenaHu KueHma).
o TecmuposaHue nocmasnsemMou npodyKyuu.

e [locmasKy KOMMOHEHMOo8, mMpebyruux 806HHYIO U KOCMUYECKYH MPUEMKY.

e  BxodHoli KOHMposib Ka4yecmea.

e  Hanu4yue cepmugpukama I1SO.

B cocmaee Hawel komnaHuu opeaHu3oeaH KoHcmpykmopckuli omderst, npu3eaHHbIl MomMozamb
paspabomyukam, U UHXEHepaM.

KoHcmpykmopckuli omOen nomoaaem ocyujecmseums:

Pezaucmpauuro npoekma y npousgooumersisi KOMIOHEHMOS.

TexHu4eckyro no0depXKy rnpoekma.

Bawumy om cHaMuUs KOMroHeHma ¢ npoussoocmea.

OueHKy cmoumocmu fpoeKkma ro KOMIOHeHmam.

U3ezomoerneHue mecmosol rnnambl MOHMaX U ryckoHanadoyHbie pabomeil.

lattis % A g nncen TP intessil, Panasons (T U170 ATEL AMDIN EEEs

0KI ﬂ_[ [ SANYD Quaoww RENESAS  SIEMENS SHARP _ ’[:E”"—:,l
g Sy, [IE moxm s U AT €N [qaL

BOURNME

NS 7, Citwbond DALLAS Meare  Gllegns (inteD e | ™ RONM
International . . — .
..-nﬂm.n._,,.,_ w@ TosHiga ZETEX 'niemalofa Amphenol élantec uichicon FU]ITSU

Viccn 5, e Y Sice . @ su@ N [BTOKO

Ten: +7 (812) 336 43 04 (MHO20KaHANbHbI)
Email: org@lifeelectronics.ru

www.lifeelectronics.ru


mailto:org@lifeelectronics.ru
http://lifeelectronics.ru/

